

世界客属文化中心今年完成配套工程

本报讯(记者 覃岩峰)郑开大道沿线地区总体规划项目陆续开工。昨日,副市长龚立群带领市教育、体育、文化等部门负责人,对郑州市世界客属文化中心等项目进行察看。

目前,世界客属文化中心三座建筑场馆已经基本落成。龚立群指出,世界客属文化中心要高品位设计,特别要在内部装修设计上下工夫,让每位到访的人都能感受到浓厚的客家文化,进而起到传播中原文化的目的。

加强地下水保护保障群众饮水安全

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,市政协副主席岳喜忠到郑州市自来水总公司调研时要求,加强地下水保护,保障市民群众饮水安全。

300万人口的生产生活用水,水源水质优良,但在水源地正遭受着严重的破坏。在随后举行的座谈会上,岳喜忠说,水是生命之本,要切实加强对地下水的保护,严禁各种私开乱采行为;要加强饮用水源地监测能力建设,提高监测能力和水平,防止水源污染;要加强保护宣传力度,强化公众监督,形成全社会共同参与保护饮水安全的氛围。

3600万中央救灾金紧急下拨豫南灾区

本报讯(记者 李娜 通讯员 高贵)昨日,省财政厅、省民政厅联合向信阳、驻马店、南阳3地紧急下拨中央财政拨付的救灾资金3600万元,用于转移灾民群众的生活安排。

了严重的洪涝灾害,给灾区群众的生命和财产造成了严重损失。据悉,昨日3时左右,淮干流洪峰已平稳通过安徽蚌埠吴家渡水文站,超过警戒水位0.76米。目前淮干流水位全线回落,但仍处于高水位状态。

工资收入增长强劲农民钱袋鼓了两成

本报讯(记者 卢文军 通讯员 闫明)上半年,我市农村居民人均现金收入4049元,比上年同期增加719元,增长21.6%。昨日,国家统计局郑州调查队公布了调查结果。

增加410元,增长21.8%,占农民现金收入的比例为56.7%。调查队有关负责人分析认为,工资性收入增长强劲,对现金收入的增长贡献率达到39.7%,成为支撑农民收入快速增长的主要因素。乡镇和其他类型企业数量规模效益的持续向好,吸纳了大量本地农民在当地就业。上半年,农民在本地地域内劳动得到的人均收入为1023元,增长25.5%,成为支撑农民工资性收入增长的重要因素。

工程质量问题突出三个小区暂停施工

本报讯(记者 孟斌 实习生 鄢刘铁)昨日,市工程质量监督站发布巡检通报,7家监理不规范的监理单位和3个存在突出问题的住宅小区工程被通报批评。

金源第一城10号楼、河南创达工程管理有限公司监理的金源第一城20号楼。通报称,以上监理单位未按监理规范及相关法律法规实施监理、监理工作质量差,对其进行了不良行为记录。同时,河南省建筑安装工程有限公司施工的恒升府第三期19号楼和郑州弘业建筑工程有限公司施工的恒升府第三期15号楼,荣阳第五建筑公司施工的绿城漓景园6、7号楼,河南安信建设实业公司施工的联合家园8号楼等3个住宅小区工程质量问题突出,市工程质量监督站对其直接下发暂停施工通知书。

18家重污染企业关闭

上半年全市环境综合整治进展顺利 已关闭企业逐家“回头看”

本报讯(记者 成燕)今年上半年,全市关闭污染严重企业18家,70家企业完成污染治理,113家企业开工建设污染治理设施。市环保局昨日公布了上半年全市环境综合整治情况。

确定为环境综合整治重点,并相继启动了公布排污企业“黑名单”、挂牌督办、联席会议办公、新闻曝光、内部通报等10项铁腕治污措施,综合治理进展顺利。

线,当地环保局已通知企业停止进料,并正在积极协调有关部门制定相应优惠政策,妥善解决关闭企业的遗留问题。此外,登封市拟将81家耐火材料企业由停产治理改为关闭,11家停产治理的冶炼企业已有6家完成治理。

厂烟气脱硫任务,目前已有8台机组完成脱硫治理,荥阳、巩义的4家企业脱硫工程已开工建设。同时,为防止污染反弹,我市还对2005年以来环境综合整治重点流域(区域)的关闭、治理企业逐家排查,对国家确定的钢铁、铝等9个高耗能、高污染企业予以取缔,对死灰复燃、污染反弹企业严格追究责任。

10项措施铁腕治污

据了解,在我市创模即将接受国家行政验收的冲刺期,全市上下正在全力打好环境综合整治攻坚战。今年年初,我市将市辖贾鲁河流域,火电、化工化肥、医药3行业,6县(市)及上街区,郑州市城区等

81家耐材企业将关闭

据统计,今年上半年,全市已关闭污染严重企业18家,70家企业已完成污染治理,113家企业开工建设污染治理设施,市区共拆除10蒸吨以下燃煤大锅炉18台。对全市不符合国家产业政策的21家36条机械化立窑生产

逐家排查严防反弹

二氧化硫排放量是影响我市城区空气质量的重要指标。为让郑州的空气更清新,今年上半年,我市对郑州亚能兴隆热电厂等24家电厂下燃煤电



防汛医疗急救交出满意“答卷”

12家急救站昨日大练兵



本报讯(记者 汪辉 通讯员 张世忠 文 记者 丁友明 图)“郑东新区龙子湖发生重大溺水事故,多人落水……”昨日15时10分,市紧急救援中心接到“求救”电话,值班人员核实后,立即向急救站发出救援指令。不一会儿,省会12家急救站的12辆车,56名医护人员赶到现场。这时才知道,原来是市卫生局举行的防汛紧急医疗救援演习。

“溺水者”拉上岸,然后实施急救,清除呼吸道异物、人工呼吸……“参加演练的12辆救护车,最先到达者用了9分钟,最后到达的用了近半小时。”市卫生局负责人兴奋地说,“通过现场考核,各家医院都在预定的时间内赶到了指定地点,救护行动及时、规范。”据介绍,入汛以来,我省部分地区受灾严重。市急救中心从7月3日开始,对全体工作人员进行了防汛急救训练,确保急救行动畅通无阻。

追踪报道

假记者站案4人被刑拘

受诈骗者请拨110报案

本报讯(记者 梁月琳 宋晔)昨日本报5版报道了商品与质量周刊假记者站被端掉的消息。昨日,记者了解到,张辽空等4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。张辽空是山东省金乡县,曾在省会某媒体工作。张辽空说,他的记者证是花700多元买的假证,假记者站5月1日挂牌,是别人转让给他的。接手后不久,他就感觉这个“记者站”有问题,之所以没有抽身,是因为他向有关人员支付了一笔数量不小的转让费。记者发稿时,被带回派出所接受讯问的11人中,一些确实不知情也没有参与违法犯罪活动或者涉案情节明显偏轻的人员已经离开派出所,张辽空发出去的20本假“记者证”,有19本已被追回,剩下的1本相关部门正在联合追缴。张辽空、陈付海、李延军、陈强4人因涉嫌敲诈罪已经被正式批准刑事拘留。

公安机关提醒广大市民和相关企业注意,凡是曾经遭受张辽空等人敲诈的个人和企业,可向丰产路派出所报警电话65718584或110报警台报案。

高招提前批录取45913人

普通类23970人 专升本21943人

本报讯(记者 刘国润)记者从省招办获悉,截至昨日18时,我省普通高招提前批次录取工作,除艺术类全部结束,录取新生45913人。已录取新生中,普通类23970人,专升本21943人。普通类招生,本科录取22345人,专科录取1625人;其中,文科考生15450人,理科考生8520人;军事类录取1861人,公安类录取1736人,司法类录取183人,艺术类本科录取15959人,体

育类本科录取2695人,其他类录取1536人。本批录取工作,招生学校类别多,专业门类多,生源分布不均衡。绝大多数院校生源充足,第一志愿就录取满额。部分学校录取按考生所报志愿投档后,招生计划有余额,所有计划余额面向符合条件的考生公开征求了志愿。当前,艺术院校本科录取按照我省录取工作总体安排仍在进行中,7月16日结束。本科一批录取工作将于今日开始。

花园路新修路面沉陷原因查明

项目部已开始研究整治方案

本报讯(记者 裴其娟)花园路道路施工结束、恢复双向通行后,西半幅黄河路至纬五路段公交车道路面出现多处沉陷、推裂现象。昨日,花园路整治项目部就此表示,造成路面沉陷、推裂的原因为路基遭破坏,目前,项目部正在着手研究重新整治方案。

现场取芯检测

据花园路整治项目部有关负责人介绍,负责该路段施工的单位是郑州市市政管理处,7月5日发现路面沉陷、推裂后,项目部对事发路段进行了现场取芯,并送郑州市市政管理处

心实验室检测。

沉陷原因查出

结果表明,本次道路整治所用的AC-13改性沥青混凝土(石料采用玄武岩)级配及压实度均合格。出现沉陷、推裂的原因应当是路基遭到破坏,该路段在2001年整治中,按非机动车道的使用标准设计建设,但竣工后却作为机动车道使用,属于超负荷通行。本次施工时,该路段按要求进行了4cm铣刨,再恢复4cm的AC-13改性沥青砼,并未开挖地基设任何管线。在铣刨过程中,一定程度上扰动路基,破坏了路基与铣刨

后剩下的1~2cm沥青砼结构层的相对稳定,但由于路面恢复与铣刨的间隔时间很短,路基松散不符合要求的问题也没有得以充分暴露。此外,2001年花园路整治时所铺的土工布下发现有垃圾土夹层(厚度约为1.5cm),且原道路煤焦油沥青层松散,强度不够,加剧了此次路面沉陷病害的发生。

正在制订方案

目前,花园路整治项目部已积极组织相关施工单位,对发生问题路段切块进一步检查,确定合理的整治方案,并将尽快实施整治,恢复路面。



八个“大汉”夜盗建筑工地钢筋,被装满钢筋的麻袋压得步伐变形。12日凌晨3时许,花园路办事处巡防队员在经二路和纬四路交叉口巡逻时识破这一可疑情况,将其中3人控制。本报记者 高凯 宋晔 摄

河南省电力公司郑州供电公司 2007年7月23日~29日停电公告

23日 孔11板孔刘线(刘胡垌、闫家咀、水唐、王庄、申河、全桐、袁河、梨园河煤矿、树青医学院等一带) 23:00-24日8:00 航海四配18板航海四配第八大街一柜联(螺11板)(省政法委培训中心等一带) 24日 00:00-8:00 航海四配第六大街一缆箱联(螺11板)(郑州交通运输管理处等一带) 省30板纬五路十箱线、省纬30(未来大道、聂庄等一带) 顺驰房地产二期商业1(文7板)(顺驰房地产二期商业等一带) 25日 贺4板贺祭线(小郭村、大郭村、花沟王村、双凤实业、唐庄、徐庄等一带) 王31板大河春天配线(大河春天等一带) 27日 百须64#以后(百23板)(须水、元通纺织城、太可思服饰、须水镇政府、李园、张家台、沈家庄、中铁七局、鹤立学校等一带) 月41板一马路线,陇36板向阳南线(陇海东58,黄家门8)(香山宾馆,铁路花园,服装总厂,豫丰

小区,黄家门,布厂街,陇海路等一带) 28日 科经41#开关以后(科12板);水泵厂线1#开关以后(杨11板)(高管所、预备役师、桑园、河南人民武装学校、马李庄、河大分校、军守所、国泰房产、郑州林场、民族学校水泵厂等一带) 备注: 1.凡未注明停电时间的设备,时间均为5:00-22:00,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见电力传呼机通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则后果自负。 2.河南省电力公司郑州供电公司值班电话公布如下: 电力应急中心:95598 电力传呼台:68886666 以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询 3.以上停电公告可在河南省电力公司郑州供电公司网页查询,河南省电力公司郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com 河南省电力公司郑州供电公司 2007年7月14日

担心生源被抢 推迟公布分数

郊县中招成绩何时不再“难产”

本报讯(记者 覃岩峰)市区参加中招考试的考生已经陆续拿到自己的分数条,然而记者在昨日的采访中了解到,大部分郊县都没有公布中招成绩,根据往年的惯例,各地推迟公布成绩是为了保住优秀生源不外流。

家长焦急等分数

“市区学生5天前就能查出分数了,我们什么时候才能知道孩子的分数?耽误了上学可咋办!”昨日上午,郑州郊县某学生家长打来电话说,市区考生马上就要开始录取了,可孩子的分数还没下来。推迟公布成绩的措施令一些家长和考生不满。他们认为,成绩不理

想的考生本来有机会到市区选择一所中专或职业学校,不知道成绩,没有分数条会影响考生选择学校和在规定时间内报名。

学校担心生源流失

记者在随后的采访中了解到,除新郑市预计7月29日揭晓分数外,其他县(市)区都还没有公布查分日期。对此,各地教体局的解释是,郑州市区招生的学校多,批次多,因此成绩揭晓的时间应该早一些,而新郑市和其他(县)市都是单独招生,成绩不必急着公布。“每年都有大批市区高中来我们这里挖尖子生,为了留住生源我们只能采取和市区错开公布分数的办法。”对于推迟

公布考生成绩,某郊县教体局相关负责人表示很无奈。他说,巩义、荥阳、登封、新密、中等等地自2005年开始推迟公布中招成绩,就这样,每年仍有大批优秀考生被市区高中挖走。

提高教学质量是关键

新郑市每年的中招成绩揭晓时间在几个县(市)中历来是较早的,今年也不例外。“提高本地高中教学质量才是防止学生外流的根本举措。”新郑市教体局负责人告诉记者,几年来不能不说没有学生被抢走,但由于当地高中教学质量的整体提高,一本上线率不断提高,留住了绝大多数成绩好的学生。